
Bu testte toplam 7 soru vardır.
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1 Diğer sayfaya geçiniz.
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1. I. Zaç Yağı

II. Kezzap

III. Sud Kostik

IV. Yemek Sodası

V. Su
Yukarıdaki bileşikler hakkında verilen aşağıdaki ifadeler-
den hangisi yanlıştır?

2.

Yuarıda Lewis nokta yapıları verilen X2Y ve Z2Y bileşikleri 
ile ilgili olarak:

A) P2+ iyonu S ile izoelektroniktir

B) P ve M metal X yarımetal S ise soygazdır.

C) Elektron ilgisi en yüksek element S’dir. 

D) X ile S’nin yörünge sayısı aynıdır. 

E) Çapı en büyük element M’dir.

Yukarıdaki periyodik sistem kesiti ile ilgili olarak verilen 
aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

3.

A) Yalnız I      B) Yalnız II           C) I ve II

    D) II ve III        E) I, II ve III

CO2 bileşiği hakkında verilen aşağıdaki ifadelerden han-
gisi yanlıştır?

( C = 12 g/mol O = 16 g/mol, NA = 6,02.1023 )

4.

A) V. bileşikteki tüm atomlar diğer dört bileşikte de vardır. 

B) Sodyum atomu sadece III ve IV. bileşiklerde vardır. 

C) Azot atomu sadece I. bileşikte vardır. 

D) III ve V. bileşiklerde eşit sayıda atom vardır. 

E) En çok atom I. bileşikte bulunur. 
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I. X ile Z aynı gruptadır. 

II. Her iki bileşik de moleküler yapılıdır. 

III. X ve Y aynı periyot elementidir. 

ifadelerinden hangileri doğru olabilir?

(X, Y ve Z periyodik sistemin ilk 20 elementleri arasında yer 
almaktadır)

A) Bileşiğin sabit oranı C/O = 3/8 dir. 

B) Bir tane CO2 molekülü 44 gramdır. 

C) 44 gram CO2 gazı NKA 22,4 L hacim kaplar. 

D) Bileşiğin gerçek molekül kütlesi 44/NA gramdır. 

E) 2,4 g C ve 2,4 g O ile en fazla 3,3 g CO2 oluşur.



2 Diğer sayfaya geçiniz.
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5.

6.

7. Şeker pancarından şeker elde etmek için kullanılan ayır-
ma yöntemi aşağıdakilerden hangisinde kullanılmıştır?

5

1 - C    2 - C   3 - A   4 - B   5 - A   6 - D   7 - A

Hacimce %20 oranında alkol içeren 80 mL alkol - su karı-
şımını hazırlamak için:

I. 20 mL alkol alınır.

II. 16 mL alkol alınır.

III. 80 mL su eklenir.

IV. 64 mL su eklenir.

V. Çözelti hacmi 80 mL olana dek su eklenir.

Seçeneklerinden hangileri, hangi sıra ile yapılmalıdır?

A) I - III

B) II - IV

C) I - V

D) II - V

E) I - IV

0,4 mol propan (C3H8) ile 1 mol O2’nin %40 verimli tepki-
mesi sonucu kaç mol H2O oluşur?

A) 0,32

B) 0,48

C) 0,80

D) 0,96

E) 1,60

A) Ayçiçeğinden yağ eldesi

B) Tuzlu sudan tuz eldesi

C) Alkol sudan alkol eldesi

D) Havadan O2 eldesi

E) Sudan H2 eldesi


